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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MAFRA — IPMMIPMM CNPJ 97.457.071/0001-50

ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, no período
vespertino, às treze horas e trinta minutos, reúne-se o Conselho Administrativo
do IPMM, com o Diretor-presidente. O encontro inicia-se com os cumprimentos
por parte de todos os pr sentes. Realiza-se a cham ida dos membros titulares
presentes, quais sejam: May a Pimentel Dzus (Presidente do Conselho), Tiago
Michael Fernandes de Andrade (membro titular), Tiago Weber (membro titular),

ss Ps

Zanetti Silva (secretári
Roseli Chableski Sokols
Gonçalves Paes, resto
maternidade. Quórum a
Fátima para leitura da a :
aprovada pelos conselheiros. Ata aprovada por imidade. Segue-se para os
tópicos da pauta, sendo a pimeia discussão a prestação de contas das
competências. : :

Todos os repasses Idncionsls e patronais Ye todos |
encontram como hk

Er,pago pelos partícipes/. SD! | fá Io, NANA: parcialmente.
A prática mensal do ente tem sido repassar um milhão (dos R$ 1,5 milhões W
devidos), visto a capacidade operacional e financeira noticiada. O mês de :
dezembro teve como total de receitas previdenciárias o valor de R$ 2.099.720,02.
Os rendimentos das receitas previdenciárias representaram R$ 372.248,60. O da Ps
2.485.646,09, sendo a diferença suprida pelos repasses recorrentes. Na apuração
do resultado financeiro (PL) de trinta e um de dezembro de 2024 ficou em R$
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total da folha para pagamento no mês de dezembro (01/25) foi de R$o
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80.020.216,82. Em seguida, o diretor-presidente expõe os repasses do mês de
janeiro de dois mil e vinte e cinco: receitas, rendimentos, folha, aportes, repasses
funcionais e patronal. Todos os repasses funcionais e patronais de todos os órgãos
partícipes estão em dia. O aporte da Prefeitura de Mafra, sendo a parcela 1/12,
foi no valor de R$ 1.688.225,81. O diretor-presidente explica que a partir de
janeiro a Prefeitura vem pagando todo o aporte devido, inclusive relatou que a
quitação integral nos três primeiros meses do ano 2025 - janeiro, fevereiro e
março. O fechamento do ano passado ficou um residual de pouco mais de R$ 6

prestação de contas e oficia o ao gabinete. O mês de janeiro teve como total de
receitas previdenciárias o valor de R$ 2.099.743,71. Os
previdenciárias repre
no mês de dezembro ((
financeiro (PL) de tri ( em R$ 80.939.986,66.
Temos ainda o desafi :
da folha. Ainda em tem -C : e foi inserido novo item
na prestação de contas (repasses), desmembrando. compensação previdenciária
em C e D, sendo a letra C de crédito que representa o que recebemos por

seja, aquilo

conselheiro

Mel

Contas de Santa Catarina que trata dos documentos complementares para a
prestação de contas de Entidade Administradora de Regime Próprio de
Previdência. O dirigente detalha que é uma prestação anual das contas da gestão
ao TCE/SC, com todos os dados da estrutura administrativa do RPPS. E o anexo
VI é um conteúdo complementar, contendo dados financeiros e aportes previstos
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e aportes executados. Complementando, apresenta aos conselheiros o Relatório
de Gestão de Investimentos de dezembro de 2024, o qual se pretende enviar aos
partícipes via ofício: Prefeitura de Mafra, Câmara e Plassma. O diretor-presidente
relata índices, investimentos, rentabilidade e explica as variações ocorridas. O
assunto seguinte é sobre a composição dos membros do Conselhos. O dirigente
diz que acredita que os conselhos devem ser compostos pelos partícipes da
previdência, sendo ADO Plassma, Prefeitura e Câmara Municipal, e que o

rações, e que a existência
ante é serem servidores

efetivos e certificados, compondo uma boa equipê para tratar dos assuntos
institucionais. Para prir as metas do Ministério da Previdência, como se sabe

: ulares, visto que os
“se deve pensar da

necessidade da inclus ente quanto ao Ginásio
de Esportes Desportis! "projeto de lei para a
negociação entre Prefei ao instituto foi enviado
no ano passado à Câma no. A princípio a Câmara
pediu atualização da avaliação: de valores do imóvel, visto que datava de 20/23.
Pelas inform; i i
de Imóveis

Tutão tem des ES entregu unicipal, pois é181

revertido em ações coletivas a
população, de Stonão tem sentido o RPPS ser SRODNELAhO de imóvel da natureza.
Em termos patrimoniais, discutiu-se o panorama geral da instituição. O dirigente
exemplifica o crescimento financeiro do IPMM em 30 anos, desde sua criação, em
1994. Em trinta anos, captou-se pouco mais de R$ 30 milhões, até 2020/21. À
partir de 2020/21 até hoje, ou seja, entre 3 e 4 anos arrecadou-se R$ 50 milhões,
demonstrando um crescimento histórico em pouco tempo. Assim, poderíamos ter
uma realidade diferente, com patrimônio possivelmente superior a R$ 200
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milhões, porém, por ingerências também históricas, não é essa a realidade. O
desafio a partir de agora é zerar as diferenças de repasses e da folha, como já
mencionado, ainda que seja por intermedido de aporte extraordinário. Em
continuidade. O outro imóvel, seja, omercado municipal, pacificado, inclusive pelo
TCE, que não pertence mais ao instituto, qual pelos levantamentos e diversas leis,
o valor foi incluído em parcelamentos, em andamento e pagos em quatrocentas e
vinte vezes. Segue-se com assuntos diversos como da solicitação do aumento de
gratificação para a contadora, que tem possibilidad de sair em breve em licença.
Nesse intervalo de tempo. espera- se que seja feito concurso para nomeação
específica, mas até a homologação, outro profissional cedido deverá assumir a

ara o aumento cujofunção. O Conselheiro Tiago de Andrade propõe uma vot
valor será de R$ 2 m juste, com a condição
do contador dar certo é dirigente chamou para o
assunto das placas e iram que serão placas
personalizadas, com Or. Votaram entre seis
modelos. Foi propost de placas, sendo a
personalização à parte. O eiros sugeriram que atrele a personalização ao
orçamento, todavia, o dirigente disse que é uma questão a ser verificada. Como
último assun
RPPS de Sa

Yadministrativo, ANEBsfineLAtAS | n Ss : i i *.
servidora do IPM to is Ski, Ne ravendo a tratar, foi
encerrada a presente reunião ordinária, e jeu, joyce Zanetti Silva, lavro a
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
Encerrada reunião às dezesseis horas, na cidade de Mafra, no dia 27 de março &
de 2025. RR N
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Maysa entel Dzus
Presidente do Conselho Administrativo

Joy
Secretária do

anetti Silva
selho Administrativo

Tiago Weber
Membro Titular do Conselho Administrativo

Let (pal
Roseli Chableski Sokolski
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DO MUNICÍPIO DE MAFRA

Mafra/SC, 21 de março de 2025.

Ao Conselho Administrativo

CONVOCAÇÃO PARAREUNIÃO

A Presidente do Conselho Administrativo do IPMM, no uso de suas obrigações legais, CONVOCA todos os
membros do Conselho Administrativo para a segunda reunião ordinária do ano de 2025, que será realizada de
modo presencial, conforme segue:

Data: 27/03/2025 (próxima quinta-feira)
Horário: 13h30
Local: IPMM

Pauta da Reunião Ordinária

1— Prestação de contas: competência dezembro 2024, anual e janeiro 2025

2- Anexos V e VI TCE/SC

3 —Assuntos institucionais, informações, livres discussões e manifestações gerais.

Maysa Pimentel Dzus
Presidente do Conselho Administrativo do IPMM
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